
Σελίδα 1 από 6 

 

 
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΤΓΕΙΑ  

 

                             Λάρισα    06-06-2025 

 

5η Τγειονομική Περιφέρεια 

Θεσσαλίας & τερεάς Ελλάδας  

                                Πρωτ.   48814  

    

Σαχ. Δ/νση: 

Περιοχή Μεζούρλο, ΣΘ 2101, 

ΣΚ 41110 

ΠΡΟ : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΜΕΝΟ 

 
 Πληροφορίες: 

Σηλέφωνο: 

Αλβίζου Αναστασία  

2413 - 500848 

 

E-mail: procurement@dypethessaly.gr   

 

 

Θέμα: Επαναπρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια «Επαγγελματικού 

πλυντηρίου πιάτων (cpv: 39713100-4)» για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας 

«Κουτλιμπάνειο & Σριανταφύλλειο» 

 
χετικά: 

1. Η με αριθμό 44955/27-05-2025 Έγκριση του υπ’αριθμ.: 43036/20-05-2025 πρακτικού της επιτροπής 

αξιολόγησης για την προμήθεια «Επαγγελματικού πλυντηρίου πιάτων (cpv: 39713100-4)» για τις 

ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας «Κουτλιμπάνειο & Σριανταφύλλειο» 

2.  Η με αριθμό 02/631/29.05.2025(Αρ. δεσμ.587/0)Απόφαση Ανάληψης Τποχρέωσης (ΑΔΑ: 

6Ξ88469Η2Γ-ΝΒΘ) 
   

     ας ενημερώνουμε ότι η υπηρεσία μας καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν οικονομική 

προσφορά για την προμήθεια «επαγγελματικού πλυντηρίου πιάτων (cpv: 39713100-4)» προκειμένου 

να καλύψει τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας «Κουτλιμπάνειο & Σριανταφύλλειο», ως 

ακολούθως:  

 

ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΟΤ ΠΛΤΝΣΗΡΙΟΤ ΠΙΑΣΩΝ/ΠΟΣΗΡΙΩΝ (CPV:39713100-4) 

προϋπολογισμού 24.150,00 € χωρίς ΥΠΑ και 29.946,00 € συμπεριλαμβανομένου ΥΠΑ   

 Να είναι ηλεκτρικό, καινούργιο σύγχρονης τεχνολογίας, καλαίσθητης σχεδίασης, στιβαρής κατασκευής 

για επαγγελματική χρήση και κατάλληλο για συνεχή νοσοκομειακή χρήση. 

 Να έχει υψηλή παραγωγικότητα (τουλάχιστον 1800 πιάτα/ώρα). 

 Να διαθέτει τα τμήματα: 

Α. Πάγκος εισόδου μήκους περίπου 120cm και να περιλαμβάνει μεγάλο κάδο υπολειμμάτων τροφών κατά 

την λειτουργία του και μια γούρνα για απομάκρυνση των υπολειμμάτων. 

Β. Σμήμα πρόπλυσης με χωρητικότητα κάδου περίπου 40 λίτρων 

Γ. Σμήμα κυρίως πλύσης με χωρητικότητα κάδου περίπου 80 λίτρων 

Δ. Σμήμα προξεβγάλματος – ξεβγάλματος μήκος 70cm με πάνω κάτω κορμούς ξεβγάλματος και ανεξάρτητη 

αντλία 

Ε. στεγνωτήρας 50 cm μήκος 

Σ. πάγκος εξόδου 110cm περίπου μήκος 

 Ο ιμάντας να δέχεται και κλασσικά καλάθια 50x50εκ 

 Ο στεγνωτήρας θα λειτουργεί με θερμό αέρα που θα θερμαίνεται ηλεκτρικά και ανεμιστήρες 

 Η κατασκευή να είναι από ανοξείδωτο χάλυβα AISI-304 18/8 

 Να φέρει διαχωριστικές κουρτίνες (προστατευτικά πετάσματα) υψηλής ανθεκτικότητας στα χημικά 

και την θερμότητα στο τέλος και στην αρχή καθώς και στα τμήματα του 
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 Σα μπράτσα πρόπλυσης και πλύσης να είναι κατασκευασμένα από ανοξείδωτο ατσάλι και να 

αφαιρούνται εύκολα για καθαρισμό 

 Σα τμήματα και όλο το εσωτερικό να διαθέτουν υγειονομικές γωνίες για αποφυγή κατακράτησης 

μικροβίων 

 Να αφαιρούνται τα φίλτρα και οι σχάρες 

 Η θερμοστατική ρύθμιση της θερμοκρασίας να γίνεται μεταξύ 60⁰C και 90⁰C 

 Να φέρει αναλογικά ή/και ψηφιακά θερμόμετρα για το νερό πλύσης και ξεβγάλματος 

 Να φέρει θερμοστάτη ασφαλείας 

 Να έχει σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας και ανίχνευσης φορτίου ώστε όταν το πλυντήριο είναι 

άδειο να σταματάει αυτόματα 

 Να έχει διπλό τοίχωμα στο εμπρός μέρος της συσκευής για ηχομόνωση και θερμομόνωση 

 Να έχει ανεξάρτητες αντλίες στο τμήμα πρόπλυσης–κυρίως πλύσης-ξεβγάλματος 

 Να έχει σύστημα προστασίας των πιάτων κατά την έξοδο 

 Να έχει μαγνητικούς διακόπτες στις πόρτες 

 Να έχει διακόπτες εκκίνησης και παύσης στην αρχή και το τέλος του πλυντηρίου καθώς και 

διακόπτες ανάγκης 

 Οι διαστάσεις του τούνελ εισόδου να είναι περίπου 57mmx44mm περίπου 

 Να έχει μειωτήρα 3 ταχυτήτων 

 Να συνοδεύεται από 4 καλάθια πιάτων 50x50 εκ,4 γενικής χρήσης 50x50 εκ και 2 καλάθια 

μαχαιροπήρουνων 

 Να λειτουργεί με τάση 400V 

 Σο μηχάνημα να φέρει την ένδειξη CE mark  (και πιστοποιητικά ISO9001) του κατασκευαστή 

ΟΙ ΤΜΜΕΣΕΦΟΝΣΕ ΣΟ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟ ΟΥΕΙΛΟΤΝ: 

 Να επισκεφτούν το χώρο εγκατάστασης του πλυντηρίου (να καταθέσουν αποδεικτικά έγγραφα για την 

επίσκεψη) και να υποβάλλουν με την προσφορά τους κάτοψη του χώρου που έχει προβλεφθεί, με τη 

διάταξη του μηχανήματος, και να βεβαιώσουν εγγράφως  την απρόσκοπτη  λειτουργία του Σμήματος  

κατά  την εγκατάσταση του. 

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΤΣΗ ΟΥΕΙΛΕΙ: 

 Εκτός των οικοδομικών εργασιών που τυχόν απαιτηθούν θα είναι η μεταφορά –τοποθέτηση και η 

σύνδεση του καινούργιου πλυντηρίου με τα υπάρχοντα δίκτυα (ηλεκτρικού ρεύματος, νερού, αέρα, 

αποχέτευσης)  του Νοσοκομείου προκειμένου να λειτουργήσει. Η δαπάνη των υλικών και εξαρτημάτων 

που θα απαιτηθούν για τη σύνδεση με τα δίκτυα θα επιβαρύνει τον προμηθευτή –εγκαταστάτη.  

 Να προγραμματίσει το καινούργιο πλυντήριο σύμφωνα με τις ανάγκες πλύσης του Νοσοκομείου και να 

το παραδώσει σε πλήρη λειτουργία. 

 Να καταθέσει από τον κατασκευαστή έγγραφη δήλωση –εξουσιοδότηση συντήρησης. 

 Να εκπαιδεύσει το προσωπικό (χειριστές και τεχνικό) του Νοσοκομείου. 

 Να καταθέσει δήλωση επάρκειας  ανταλλακτικών για 10 χρόνια 

 Να καταθέσει το χρόνο  παράδοσης  ανταλλακτικών σε περίπτωση παραγγελίας. 

 Να προσφέρει εγγύηση 2 ετών η οποία θα ξεκινάει από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής του 

μηχανήματος. 

 Όλα τα εγχειρίδια να παραδοθούν στην Ελληνική γλώσσα. 

 

ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΚΑΣΑΘΕΗ ΠΡΟΥΟΡΩΝ : 

Ο οικονομικός φορέας οφείλει να καταθέσει την οικονομική προσφορά, την τεχνική περιγραφή της 

προσφερόμενης προμήθειας καθώς και όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα και δικαιολογητικά σε 

σφραγισμένο φάκελο στο γραφείο Πρωτοκόλλου της 5ης Τγειονομικής Περιφέρειας (Περιοχή Μεζούρλο, 

Λάρισα) έως την Σρίτη 17.06.2025 και ώρα 14.30  στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

 Η λέξη «ΠΡΟΥΟΡΑ». 

 Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Τπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό (5η Τγειονομική Περιφέρεια). 

 Ο αριθμός της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  

 Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 

 Σα στοιχεία του συμμετέχοντος (τίτλος εταιρείας - ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο,  email) 

Αναλυτικότερα:  
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 Tοποθετούνται σε χωριστό φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΤΜΜΕΣΟΦΗ» 

και ως κάτωθι : 

 Πιστοποιητικό νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα 

(30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, του προσφέροντος ή του υποψήφιου νομικού 

προσώπου τα οποία θα πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική κατάσταση του συμμετέχοντος, 

και από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΑΕ, τα μέλη του Δ.Σ. και 

τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό 

πρόσωπο και τα έγγραφα νομιμοποίησης αυτών αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό 

αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου.  

Ειδικότερα:  

 Για τα φυσικά πρόσωπα να προσκομιστεί Έναρξη Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια 

Οικονομική Υπηρεσία και οι μεταβολές του  

 Για τις εταιρείες (ΟΕ, ΕΕ, ΑΕ ΚΑΙ ΕΠΕ) ο προσφέρων πρέπει να προσκομίσει βεβαίωση από τις 

υπηρεσίες ΓΕΜΗ, το Καταστατικό ή ΦΕΚ Σύστασης και τροποποιήσεων όπου θα φαίνεται ο 

χρόνος λειτουργίας, το αντικείμενο εργασιών του προσφέροντος καθώς και η συγκρότηση σε 

σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου σε περίπτωση ανωνύμων εταιρειών.  

 Για το Συνεταιρισμό, τα νομιμοποιητικά και λοιπά έγγραφα του συνεταιρισμού που αφορούν 

στα δικαιολογητικά σύστασής του ή τυχόν τροποποιήσεις του καταστατικού λειτουργίας του  

 Για τις ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλονται τα 

παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην  

 ένωση. Επιπρόσθετα, υποβάλλεται δήλωση σύστασης ένωσης προμηθευτών, νόμιμα 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής των δηλούντων, στην οποία θα φαίνεται το 

αντικείμενο των εργασιών του καθενός από τους συμμετέχοντες, η ποσότητα του υλικού ή το 

μέρος που αντιστοιχεί στον καθένα εξ’ αυτών επί του συνόλου της προσφοράς, ο 

εκπρόσωπος της ένωσης έναντι της Αναθέτουσας Αρχής και το πρόσωπο που ενδεχομένως 

τον αναπληρώνει.  

Τπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχει 

ο οικονομικός φορέας και σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

 Μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς του ο οικονομικός φορέα δεν βρίσκεται σε μία από τις 

καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς 

αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν από την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του Δημοσίου. 

 Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

 Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν για (120) εκατόν είκοσι ημέρες από την επόμενη της 

διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου 

από την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

 Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης των οποίων οι 

προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

 Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

 Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση – ματαίωση του διαγωνισμού. 

 Συμμετέχει με μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού. 

 Επίσης, τοποθετούνται σε χωριστό φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο τα τεχνικά στοιχεία της 

προσφοράς με την ένδειξη «ΣΕΦΝΙΚΗ ΠΡΟΥΟΡΑ» και ως κάτωθι:  

 Τπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο 

συμμετέχει ο ανάδοχος και σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται ότι συμφωνεί  και  καλύπτει 

απόλυτα  τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αναλύονται ανωτέρω. 

 Η μορφή ξεχωριστών φακέλων για τα δικαιολογητικά συμμετοχής και την τεχνική προσφορά γίνεται για 

διευκόλυνση της επιτροπής και δεν συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς.  

Σέλος, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, επί ποινή 

απορρίψεως, τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς  η προσφερόμενη τιμή δεν πρέπει να 

υπερβαίνει  την συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΥΟΡΑ»  
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1. Η αξιολόγηση των προσφορών θα προκύψει με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά. 

2. Για όσα δεν αναφέρονται λεπτομερώς στην παρούσα πρόσκληση, ισχύουν οι διατάξεις της κείμενης 

Νομοθεσίας. 

 Με την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει: 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής του 

κράτους μέλους ή χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 

έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν 

υπάρχει εις βάρος τους τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της παρ.1 

του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.  

Υπόχρεοι προσκόμισης Αποσπάσματος Ποινικού Μητρώου είναι τα φυσικά πρόσωπα, οι διαχειριστές 

των προσωπικών εταιρειών (ΟΕ, ΕΕ και ΙΚΕ) και των ΕΠΕ, στις περιπτώσεις Ανώνυμων Εταιρειών (ΑΕ) ο 

Διευθύνων Σύμβουλος καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού. 

2. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι, είναι 

ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας 

και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους, εφόσον είναι σε ισχύ κατά το 

χρόνο υποβολής τους, αλλιώς, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν 

εκδοθεί το τελευταίο τρίμηνο. 

3. Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος ή του υποψήφιου νομικού προσώπου τα 

οποία θα πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική κατάσταση του συμμετέχοντος, και από αυτά 

πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΑΕ, τα μέλη του Δ.Σ. και τα υπόλοιπα 

πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα 

έγγραφα νομιμοποίησης αυτών αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως με τη 

νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου.  

Ειδικότερα:  

 Για τα φυσικά πρόσωπα να προσκομιστεί Έναρξη Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια 

Οικονομική Υπηρεσία και οι μεταβολές του  

 Για τις εταιρείες (ΟΕ, ΕΕ, ΑΕ ΚΑΙ ΕΠΕ) ο προσφέρων πρέπει να προσκομίσει βεβαίωση από τις 

υπηρεσίες ΓΕΜΗ, το Καταστατικό ή ΦΕΚ Σύστασης και τροποποιήσεων όπου θα φαίνεται ο 

χρόνος λειτουργίας, το αντικείμενο εργασιών του προσφέροντος καθώς και η συγκρότηση σε 

σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου σε περίπτωση ανωνύμων εταιρειών.  

 Για το Συνεταιρισμό, τα νομιμοποιητικά και λοιπά έγγραφα του συνεταιρισμού που αφορούν 

στα δικαιολογητικά σύστασής του ή τυχόν τροποποιήσεις του καταστατικού λειτουργίας του  

 Για τις ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλονται τα 

παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην  

 ένωση. Επιπρόσθετα, υποβάλλεται δήλωση σύστασης ένωσης προμηθευτών, νόμιμα 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής των δηλούντων, στην οποία θα φαίνεται το 

αντικείμενο των εργασιών του καθενός από τους συμμετέχοντες, η ποσότητα του υλικού ή το 

μέρος που αντιστοιχεί στον καθένα εξ’ αυτών επί του συνόλου της προσφοράς, ο 

εκπρόσωπος της ένωσης έναντι της Αναθέτουσας Αρχής και το πρόσωπο που ενδεχομένως 

τον αναπληρώνει.  

4. Υπεύθυνη δήλωση, η οποία συμπληρώνεται βάσει του συνημμένου ΤΠΟΔΕΙΓΜΑΣΟ     

 

 

Ο Διοικητής  

της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας 

 

 

ΥΩΣΙΟ ΕΡΕΣΗ 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άξζξν 8 Ν.1599/1986

 

Η αθξίβεηα ησλ ζηνηρείσλ πνπ ππνβάιινληαη κε απηή ηε δήισζε κπνξεί λα ειεγρζεί κε βάζε ην αξρείν άιισλ ππεξεζηώλ 

(άξζξν 8 παξ. 4 Ν. 1599/1986) 

 ΠΡΟ
(1)

:  

Ο – Η Όλνκα:  Επώλπκν:  

Όλνκα θαη Επώλπκν Παηέξα:   

Όλνκα θαη Επώλπκν Μεηέξαο:  

Ηκεξνκελία γέλλεζεο
(2)

:   

Σόπνο Γέλλεζεο:  

Αξηζκόο Δειηίνπ Σαπηόηεηαο:  Σει:  

Σόπνο Καηνηθίαο:  Οδόο:  Αξηζ:  ΣΚ:  

Αξ. Σειενκνηνηύπνπ (Fax):  

Δ/λζε Ηιεθηξ. 

Σαρπδξνκείνπ 

(Εmail):  

 

Με αηνκηθή κνπ επζύλε θαη γλσξίδνληαο ηηο θπξώζεηο 
(3)

, πνπ πξνβιέπνληαη από ηηο δηαηάμεηο ηεο παξ. 6 ηνπ άξζξνπ 22 ηνπ Ν. 1599/1986, 

δειώλσ όηη: 

α. όηη δελ έρεη εθδνζεί εηο βάξνο κνπ ηειεζίδηθε θαηαδηθαζηηθή απόθαζε γηα θάπνην από ηα παξαθάησ αδηθήκαηα (όπσο νξίδνληαη ζην άξζξν 

73 ηνπ Ν. 4412/2016): 

πκκεηνρή ζε εγθιεκαηηθή νξγάλσζε, Δσξνδνθία, Απάηε, Σξνκνθξαηηθά εγθιήκαηα ή εγθιήκαηα ζπλδεόκελα κε ηξνκνθξαηηθέο 

δξαζηεξηόηεηεο Ννκηκνπνίεζε εζόδσλ από παξάλνκεο δξαζηεξηόηεηεο ή ρξεκαηνδόηεζε ηεο ηξνκνθξαηίαο, Παηδηθή εξγαζία θαη άιιεο 

κνξθέο εκπνξίαο αλζξώπσλ. 

β. όηη δελ έρσ αζεηήζεη ηηο ππνρξεώζεηο κνπ όζνλ αθνξά ηελ θαηαβνιή θόξσλ ή εηζθνξώλ θνηλσληθήο αζθάιηζεο (θύξηαο θαη επηθνπξηθήο). 

γ. όηη δελ ηειώ ππό πηώρεπζε ή δελ έρσ ππαρζεί ζε δηαδηθαζία εμπγίαλζεο ή εηδηθήο εθθαζάξηζεο ή δελ ηειώ ππό αλαγθαζηηθή δηαρείξηζε 

από εθθαζαξηζηή ή από ην δηθαζηήξην ή δελ έρσ ππαρζεί ζε δηαδηθαζία πησρεπηηθνύ ζπκβηβαζκνύ ή δελ έρσ αλαζηείιεη ηηο επηρεηξεκαηηθέο 

κνπ δξαζηεξηόηεηεο ή δελ βξίζθνκαη ζε νπνηαδήπνηε αλάινγε θαηάζηαζε πξνθύπηνπζα από παξόκνηα δηαδηθαζία, πξνβιεπόκελε ζε εζληθέο 

δηαηάμεηο λόκνπ. 

δ. όηη δελ έρσ ζπλάςεη ζπκθσλίεο κε άιινπο νηθνλνκηθνύο θνξείο κε ζηόρν ηε ζηξέβισζε ηνπ αληαγσληζκνύ. 

ε όηη δελ έρσ δηαπξάμεη ζνβαξό επαγγεικαηηθό παξάπησκα ζπλαθέο κε ην αληηθείκελν ηνπ δηαγσληζκνύ ή ζε ζρέζε κε ηελ επαγγεικαηηθή 

κνπ ηδηόηεηα. 

ζη όηη δελ ζπληξέρεη θαηάζηαζε ζύγθξνπζεο ζπκθεξόλησλ ηνπ άξζξνπ 24 ηνπ Ν. 4412/2016  

δ. όηη δελ έρσ επηδείμεη ζνβαξή ή επαλαιακβαλόκελε πιεκκέιεηα θαηά ηελ εθηέιεζε νπζηώδνπο απαίηεζεο ζην πιαίζην πξνεγνύκελεο 

δεκόζηαο ζύκβαζεο. 
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ε. όηη δελ κνπ έρεη επηβιεζεί ζην πιαίζην πξνεγνύκελεο ζύκβαζεο πξόσξε θαηαγγειία ζύκβαζεο, απνδεκηώζεηο ή άιιεο παξόκνηεο 

θπξώζεηο; 

ζ. όηη δελ έρσ ν ίδηνο ή ζπλδεόκελε κε κέλα επηρείξεζε, παξάζρεη ζπκβνπιέο ζηελ αλαζέηνπζα αξρή ή θαη’ άιινλ ηξόπν εκπιαθεί ζηελ 

θαηάξηηζε ηεο δηαδηθαζίαο ζύλαςεο ζύκβαζεο 

η. όηη δελ έρσ θξηζεί έλνρνο ζνβαξώλ ςεπδώλ δειώζεσλ θαηά ηελ παξνρή ησλ πιεξνθνξηώλ πνπ απαηηνύληαη γηα ηελ εμαθξίβσζε ηεο 

απνπζίαο ησλ ιόγσλ απνθιεηζκνύ θαη όηη δελ έρσ απνθξύςεη ηηο πιεξνθνξίεο απηέο, 

θ. όηη δελ ήκνπλ ζε ζέζε, ρσξίο θαζπζηέξεζε, λα πξνζθνκίζσ ηα απαηηνύκελα από ηελ αλαζέηνπζα αξρή δηθαηνινγεηηθά. 

ι. όηη δελ έρσ επηρεηξήζεη λα επεξεάζεη κε αζέκηην ηξόπν ηε δηαδηθαζία ιήςεο απνθάζεσλ ηεο αλαζέηνπζαο αξρήο, δελ έρσ απνθηήζεη 

εκπηζηεπηηθέο πιεξνθνξίεο πνπ ελδέρεηαη λα κνπ απνθέξνπλ αζέκηην πιενλέθηεκα ζηε δηαδηθαζία ζύλαςεο ηεο ζύκβαζεο ή δελ έρσ 

παξάζρεη εμ ακειείαο παξαπιαλεηηθέο πιεξνθνξίεο πνπ ελδέρεηαη λα επεξεάζνπλ νπζησδώο ηηο απνθάζεηο πνπ αθνξνύλ ηνλ απνθιεηζκό, 

ηελ επηινγή ή ηελ αλάζεζε. 

κ. όηη δελ έρεη επηβιεζεί εηο βάξνο κνπ ε πνηλή ηνπ απνθιεηζκνύ από δηαγσληζκνύο δεκνζίσλ ζπκβάζεσλ, ζύκθσλα κε ηα νξηδόκελα ζην 

άξζξν 74 ηνπ Ν. 4412/2016. 

λ. όηη ηα ζηνηρεία πνπ έρσ αλαθέξεη αλσηέξσ είλαη αθξηβή θαη νξζά θαη όηη έρσ πιήξε επίγλσζε ησλ ζπλεπεηώλ ζε πεξίπησζε ζνβαξώλ 

ςεπδώλ δειώζεσλ. 

 

Ηκεξνκελία:                  20 

 

Ο – Η Δει. 

 (Τπνγξαθή) 

 

 

(1) Αλαγξάθεηαη από ηνλ ελδηαθεξόκελν πνιίηε ή Αξρή ή ε Τπεξεζία ηνπ δεκόζηνπ ηνκέα, πνπ απεπζύλεηαη ε αίηεζε. 

(2) Αλαγξάθεηαη νινγξάθσο.  

(3) «Όπνηνο ελ γλώζεη ηνπ δειώλεη ςεπδή γεγνλόηα ή αξλείηαη ή απνθξύπηεη ηα αιεζηλά κε έγγξαθε ππεύζπλε δήισζε ηνπ 

άξζξνπ 8 ηηκσξείηαη κε θπιάθηζε ηνπιάρηζηνλ ηξηώλ κελώλ. Εάλ ν ππαίηηνο απηώλ ησλ πξάμεσλ ζθόπεπε λα πξνζπνξίζεη ζηνλ 

εαπηόλ ηνπ ή ζε άιινλ πεξηνπζηαθό όθεινο βιάπηνληαο ηξίηνλ ή ζθόπεπε λα βιάςεη άιινλ, ηηκσξείηαη κε θάζεηξμε κέρξη 10 

εηώλ. 

(4) ε πεξίπησζε αλεπάξθεηαο ρώξνπ ε δήισζε ζπλερίδεηαη ζηελ πίζσ όςε ηεο θαη ππνγξάθεηαη από ηνλ δεινύληα ή ηελ 

δεινύζα.  

Download from  
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